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QUESTAO 1la

100 mL——200 mg 100 ml—10 mg

300 mL——x x =600 mg y ——600 mg

y =6000 mLJ 6 L

QUESTAO 1b

1 min—-10 kcal 100 mL——68 kcal

17 min—-x y ——170 kcal

x =170 kcal y =250 ml0 0,25 L

QUESTAO 2a

X O Proton

Y O Particula Beta

QUESTAO 2b

10 ppb—T—5 ppb———T—2,5 ppb——T—1,25 ppb
3T = 16.800 T = 5.600 anos
QUESTAO 3a
v
H_?_%_?_H Propanona
H O H
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QUESTAO 3b
| |
H-C-O-C-C—H A
\ I
H H H A atragdo entre as moléculas de A é menor
do que a atracdo entre as moléculas de C
H H H (ponte de hidrogénio).
|
H*C‘I*C‘I*C‘I*OH C
H HH
QUESTAO 4a
No catodo : HOO moldoH =29 =22,4L
29 22,4 L
0,05¢g X X 6,56 L
QUESTAO 4b
Azul, pois durante a experiéncia ocorre a formagédo de NaOH ( solugdo basica ).
QUESTAO 5a
NH, NO, NO,
-3 +3 +5
QUESTAO 5b
mol de NH = 179
Variagdo da concentragdo : 0,85 - 0,17 = 0,68 my/68.10°°g/L [ 4.10 °>mol/L
1lh 4.10 ¢ mol/L
X ——4.10°5mol/L.h x 0 horas
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QUESTAO 6a

CaC, + 2 H,0 — > Ca(OH), + CyH,

QUESTAO 6b

\ O-C-C-H Etanoato de etila

QUESTAO 7a
C O Magnésio
Mg + 2 HCl—> MgCl;, + H;

QUESTAO 7b

AlLO,0 oxido anfétero

QUESTAO 8a

Kc=[NO,] = 02 = 02 = 2 0O Kc=22
[NQ]2 03 009 0,9

QUESTAO 8b

A reacdo € exotérmica porque, quando ocorre uma elevagao da temperaturg ednrebserva-se g
diminuicdo da concentragdo de produto,ON), mostrando que o equilibrio & deslocado no sentid
formacao do reagente ( NQ

D da
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QUESTAO 9a

SO0 —> St6

6x6x10 = 36 x10® = 3,6 x 10*

QUESTAO 9b

H H H
\ \ | !

Hfgi?ici(\:iH 2 - butanol

\
H H OHH

QUESTAO 10a

Processo A:[OH]=10"! V =1000 L N eqg. = 100 eq.
Processo B :[H] =102 V =4000 L N eqg. = 40 eq.
A+B : 60 eq. OH O 60 eq. de HCI necessarios para neutralizar A+B60 mols de HCI

1 mol
60 mol

36,59
X X 2190 g HC

QUESTAO 10b

MCI, + 2 NaOH - M(OH), + 2 NaCl

1 mol 2 mols 1 mol 40 g
20 mols——x X = 40 mols 40 mols——y
y = 1600 g NaOH
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